

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ОУ „СВ. ПАТРИАРХ ЕВТИМИЙ”

ГР. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ПРОТОКОЛ

№ 3/ 23.01.2018г.

Днес 23.01.2018 година в дирекцията на училището се проведе заседание на ОС към ОУ „Св. Патриарх Евтимий” по покана на ръководството.

Присъстваха 4 (четири) члена на Съвета. Отсъстваха г-жа Венцислава Иванова, г-н Венцислав Спирдонов и г-н Ичко Лозев-по уважителни причини. Заседанието е редовно и може да се проведе.

На заседанието присъства Директорът на училището- г-жа Иваничка Петкова, по чиято покана провеждаме заседанието.

ЗАСЕДАНИЕТО ПРЕМИНА ПРИ СЛЕДНИЯ ДНЕВЕН РЕД:

1. Отчет за разходите на училището за бюджетната година

2. Обсъждане и даване на становище за предложения от ръководството на училището План –прием за първи клас за учебната 2018/19 година и обсъждане на предложението за създаване на нова паралелка с усилено изучаване на математика -5 клас.

3. Разглеждане на предложенията от класовете за отличителен знак/ученическа униформа на учениците в училището.

4. Разни.

Дневният ред бе подложен на гласуване и единодушно приет от 4 члена-„за”.

По **ПЪРВА** точка от дневния ред г-жа Петкова ни запозна подробно с направените разходи по параграфи, като всичко е подробно описано в приложения протокол. Наличен е и предходен остатък, който по предложение на г-жа Петкова е най-разумно да се инвестира за ремонт на покрива на училището. Всички единодушно приехме предложението и ще се съберат оферти.

По **ВТОРА** точка от дневния ред:

Директорът на училището г-жа Петкова запозна членовете на Обществения съвет с решението на Педагогическия съвет за План –прием за първи клас за учебната 2018/19 година.

-5 паралелки първи клас;

-5 паралелки 5 клас (четири с усилено изучаване на чужд език и една с усилено изучаване на математика).

За новата паралелка ще се изберат деца от училището с изявени знания по математика, участвали в състезания и олимпиади.

След като изслуша мотивите на училищното ръководство за направения избор с единодушно гласуване ОС взе следното

РЕШЕНИЕ:

Общественият съвет при ОУ „Св. Патриарх Евтимий“ дава своето положително становище за План –прием за първи клас за учебната 2018/19 година, който е съобразен с материалната база и учителския състав на училището и за формирането на нова паралелка в пети клас.

По **ТРЕТА** точка от дневния ред:

Бяха прочетени предложенията на класовете за отличителен знак/ученическа униформа и се взе единодушно **решение:** от 15.09.2018 год. да се въведе задължителна ученическа униформа в ОУ „Св. Патриарх Евтимий“ включваща- ежедневна: блузка с къс/ дълъг ръкав, с яка, избродирана емблема на училището в основен цвят шампанско и допълнителен лилаво на яката. Официална за празници- ризка в цвят шампанско, с бродирана емблема , вратовръзка/ шалче в лилав цвят.

Като допълнение в по- късен етап се прие да се въведе лилав пуловер без ръкав за зимния период.

По **ЧЕТВЪРТА** точка от дневния ред:

Г-жа Петкова запозна членовете на Съвета със състоянието на ремонта. Всички планирани дейности се движат в срок. Предложи се да се ремонтират стъпалата на двата входа , понеже се ронят и са доста хлъзгави, което също се прие единодушно.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

23.01.2018г.

Велико Търново

Председател:

/проф.Венка Кутева/

Протоколчик:

/Марияна Йовчева/